

ZIUA DE VEST

24.06.2009

## Compania Smithfield Ferme a premiat 500 de elevi din cinci localități timișene



Cu ocazia sfârșitului de an școlar, Smithfield Ferme a oferit premii celor mai merituoși elevi, premianți ai claselor I-VIII, din cinci școli ale județului Timiș. Premiile, constând în cărți - titluri din bibliografia specifică fiecărei clase, enciclopedii și albume, au fost acordate unui număr de 500 de elevi din localitățile Cenei, Bobda, Mașloc, Remetea Mare și Alioș. 50 de elevi preșcolari au primit cu această ocazie cărți de colorat. "Suntem onorați să putem fi constant alături de copiii din comunitățile în care ne desfășurăm activitatea, oferindu-le susținerea de care ei au nevoie pentru a se dezvolta și a-și continua educația. Vrem ca oamenii să știe că pot conta pe sprijinul nostru, și că implicarea noastră în susținerea comunităților locale este de lungă durată", a declarat Bogdan Mihail, director general Smithfield Ferme. Reprezentantii Smithfield Ferme

au vizitat școlile din cele cinci localități și la începerea anului școlar, când au oferit materiale educative și rechizite. Acțiunea a fost derulată sub egida programului educațional Smithfield Ferme - "Din nou la școală". Menirea acestui program este aceea de a sprijini comunitățile în care Smithfield Ferme își desfășoară activitatea, oferind elevilor din aceste localități, rechizite, cărți și materiale educaționale. De-a lungul timpului, peste 3.000 de elevi din 11 localități din județul Timiș au beneficiat de acest program. Proiectul educațional Smithfield Ferme, care a debutat în 2007, a ajuns astăzi la o valoare totală de peste 120.000 de lei. Programul educațional al companiei Smithfield Ferme va fi continuat prin alte noi proiecte adresate elevilor din regiunile Timiș și Arad.

■ Lucian PAULESCU

**AGENDA****27.06.2009****Premiere**

*Cu prilejul sfârșitului de an școlar, Smithfield Ferme a oferit premii celor mai merituoși elevi, premianți ai claselor I-VIII, din cinci școli din județul Timiș. Premiile, constând în cărți - titluri din bibliografia specifică fiecărei clase, enciclopedii și albume, au fost acordate unui număr de 500 de elevi din localitățile Cenei, Bobda, Mașloc, Remetea Mare și Alioș. Cu același prilej, 50 de elevi preșcolari au primit cărți de colorat. Acțiunea s-a derulat în cadrul programului educațional Smithfield Ferme - „Din nou la școală”. Menirea acestui program este aceea de a sprijini comunitățile în care compania își desfășoară activitatea, oferind elevilor din aceste localități rechizite, cărți și materiale educaționale.*

**(D. B.)**